
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

石巻市教育委員会 生涯学習課 

家庭教育学級だより 
令和５年７月２７日 第５号 

石巻市立石巻小学校 第１回学習会 ６月２３日金曜日 

《講話》中学校の世界をちょっとだけのぞいてみる 

《講師》石巻市立石巻小学校長 新井雅行 氏  

《感想》◎「自己管理」「自己決定」。小学生を育てていく上で、親として意識してかかわ 

っていきたいと思いました。中学校での「熱い体験」を感じ取れる子になって欲 

しいと思いました。 

◎校長先生の体験や感じ取られたことをお聞きすることができてよかったです。 

特に「車椅子の生徒」の話は、子供たちにもぜひ聞いてもらいたいと思いました。 

石巻市立桃生幼稚園 第１回学習会 ６月２７日火曜日 

《実技》親子ヨガ 

《講師》ヨガインストラクター 武山真希 氏 

《感想》◎普段は運動不足なので、ヨガを体験できてよかったです。子供たちも楽しそう 

に取り組んでいて、家に帰ってからも「こうするんだよね」とやって見せてくれ 

たのでよかったです。 

◎ヨガを体験して、心も体もすっきりしました。家でもやっていくと、子供と笑 

い合える時間を増やせるなと思いました。 

【 家庭教育学級とは 】 

核家族化・少子化・地域連帯の希薄化が進む現代社会においては、子育てについて気軽に相談できる

機会が少なくなっています。家庭教育学級は『自信をもって楽しく子育てをしていただきたい』との思

いから、子育てに迷い悩んでいる親御さんや子育てのヒントを得たい親御さんを対象にした、「子育

て」「家庭教育」についての『学びの機会』『学びの場』です。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

石巻市立大谷地小学校 第１回学習会 ６月２８日水曜日 

《鑑賞》オペラ「ロはロボットのロ」 

《講師》オペラシアターこんにゃく座 

《感想》◎親子で鑑賞できたので、親子や親同士で「どこがおもしろかった？」などと感 

想を言い合ったりしながらコミュニケーションすることができました。とてもよ 

い機会をいただきました。 

◎学校で気楽にオペラを鑑賞することができました。とても楽しかったです。講 

演終了後も家に帰ってからも、オペラの話でもちきりでした。  

 

石巻市立中津山第一小学校 第１回学習会 ６月２９日木曜日 

《講話》幸せを呼ぶポジティブコミュニケーション 

《講師》ドリームフィールドスタジオ 代表 阿部侑生 氏 

《感想》◎子供への声掛けでネガティブワードを言いがちだったので、ポジティブワード 

に変えていきたいと思いました。普段づかいの言葉や笑顔を大切にしたいと思い 

ました。 

◎普段、否定語が多いことに気づきました。もっと元気を出して笑顔で子供たち 

と話していきます。 

石巻市立北上小学校 第１回学習会 ６月３０日金曜日 

《講話》インターネット上での被害防止について 

《講師》河北警察署 生活安全課 竹田光佑 氏 

《感想》◎スマホを持たせる時の、画像や動画、課金の扱い方のルール設定の大切さを学 

びました。子供だけではなく親自身も新しい知識をどんどん吸収しながら生き 

ていかなければ、安心安全が保障されない時代になったのですね。 

◎ネットについてはある程度理解していると思っていましたが、学ぶことが多 

かったです。家族でよく話し合い、新しくて正しい知識を学び、安全に使えるよ 

うにしたいと思いました。 


